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Model shown / Modèle présenté : MVZ8-WM-RR-11

VIZO Wallmounted LED cosmetic mirror / Miroir cosmetique DEL mural 

FEATURES / CARACTÉRISTIQUES :

• Features an extensible arm and a mirror mounted on an 
adjustable pivot 
Produit avec un bras extensible et un miroir monté sur un 
pivot ajustable

• Touch switch for setting the LED color temperature range 
from warm  (3000K) to daylight (6500K) 
 Interrupteur tactile pour ajuster la température de couleur 
DEL allant de lumière chaude (3000K) à la lumière du jour 
(6500K)

• 100lm brightness                                                                         
Luminosité de 100lm

•  Optical quality, 5X magnifying glass mirror for makeup 
application and grooming 
 Miroir en verre grossissant 5X de qualité optique pour le 
maquillage et soins de visage

•  8” [ 200mm ]  diameter mirror 
 Miroir de 8” (200 mm) de diamètre

• Solid metal construction with a chrome or matte black finish 
	Construction	solide	en	métal	avec	fini	chromé	our	noir	mat

• Hardwired connection 
Connexion câblée

• Easy to clean & maintain 
Facile à nettoyer et à entretenir

• Includes a universal mounting plate designed to fit standard 
junction boxes  
Fourni avec une plaque de montage universelle pour 
s'adapter à la plupart des boîtes de jonction

• ETL certified 
Certifié	ETL
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Project / Projet :
Contact :
Date : 
Tel / Tél :

Products and specifications are subject to change without notice. Please 
contact our sale office for any further enquiry.
Les	produits	et	les	caractéristiques	peuvent	être	modifiés	sans	préavis.	Pour	
toute demande de renseignements, veuillez communiquer avec notre ser-
vice	à	la	clientèle.

Finish Options / Fini

11: Chrome / Chromée
33: Black matte / Noir mat

BYDATEDESCRIPTIONNO
REVISIONS

XREV.#:

FINISH:
FINI: XXXX

WALL THICKNESS:
ÉPAISSEUR: [X.X] / X.XXX

X / X
DWG #:
# DESSIN:

PAGE:

XXXX
XXXX

 +- [0.1] /0 .004
[mm] / IN.

1:1

DRAWN BY:
DESSINÉ PAR:

MATERIAL:
MATÉRIAU:

TOLERANCES:
TOLÉRANCES:

DIMENSIONS:

SCALE:
ÉCHELLE: 4575 POIRIER

ST-LAURENT, QUEBEC
H4R 2A4 CANADA
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PART #:
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THE CONTENTS CONTAINED IN THIS DRAWING 
BELONG SOLELY TO FLEURCO.  REPRODUCTION 
WITHOUT WRITTEN PERMISSION IS PROHIBITED.
LE CONTENU DE CE DESSIN APPARTIENT UNIQUE-
MENT A FLEURCO. LA REPRODUCTION SANS LA
PERMISSION ECRITE EST DEFENDU.

PRODUCTION DWG

APPROVED BY/APPROUVÉ PAR                DATE

3 31/32”
(101mm)

Use the following template to plan ahead the installation of the back plate on your wall box. Verify that 
there are a minimum of 2 screw areas that coincide with 2 of the screw holes on your wall box. 

Utiliser le modèle suivant pour planifier à l’avance l’installation de la plaque arrière dans votre boîte sor. 
Vérifiez qu’il y a au moins 2 zones de vis qui correspondent à 2 des trous de vis de votre boîte sor.

FRONT VIEW / VUE DE FACE

Scale 1:1 
Échelle 1:1

Screw areas 
Zones de vis

BACK PLATE / 
PLAQUE EN ARRIERE 

IT IS STRONGLY RECOMMENDED THAT THIS INSTALLATION BE PERFORMED 
BY A PROFESSIONAL ELECTRICIAN /  
UN ELECTRICIEN ACCREDITÉ EST FORTEMENT SUGGERÉ. 
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ROUND HEAD WITH ROUND MIRROR / TÊTE RONDE AVEC MIROIR ROND

B

A

C

FRONT VIEW / VUE DE FACE

TOP VIEW / VUE DE DESSUS

SIDE VIEW / VUE DE COTÉ

25°

25°

20°20°

5X AUGMENTATION
GROSSISSEMENT DE 5X

TECHNICAL SPECIFICATIONS AND PRODUCT DIMENSIONS/ 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Modèle/ Model: Puissance 
Wattage

Température de la 
lumière         

 Light temperature 

Alimentation électrique
 Input

Dim A Dim B Dim C

Tête ronde avec 
miroir rond 

Round head with 
round mirror

6W 3000K
6000K

120V,
60Hz 

7 7/8”
(200mm)  

9 1/16”
(230mm)

4 21/32”
(118mm)

14 9/32”
363mm 275°

120°

20°20°

TOP VIEW / VUE DE DESSUS

MOVEMENT AND EXTENSION / 
 MOUVEMENT ET EXTENSION


